

# Skyrups Samfällighetsförening

Hästkövägen 1, 282 95 Tyringe. Hemsida: [www.skyrupsamf.se](http://www.skyrupsamf.se)  
E-mail adress: [info@skyrupsamf.se](mailto:info@skyrupsamf.se) Bg 465-7441 Pg 521144-6

## Protokoll nr 73 fört vid styrelsemöte 29/8 2009.

**Närvarande:** Anders Löfberg (AL), Bertil Andersson (BAn), Birgitta Avrin (BAv), Boris Håkansson (BH), Ingrid Norton Toft (INT), Ingrid Skoog Olsson (IOS), Karl-Gösta Wijk (KGW) och Pär-Åke Svensson (PS).

**Lämnat förhinder:** Jørgen Evers (JE).

- 1. Öppnande av mötet.**  
INT förklarade mötet öppnat.
- 2. Föregående mötesprotokoll.**  
Protokoll 72 gicks igenom. Den är inlagd på hemsidan.
- 3. Ekonomi/Budget.**  
7st har inte betalt in sina avgifter.  
**Beslutades** att behålla föreningens PlusGiro konto även i fortsättningen.
- 4. Vägar o belysning.**  
**Beslutades** att byta belysningen på 2:an under hösten enligt befintlig utbytesplan.  
Klippning av diken kommer att utföras inom kort. Siktröjning kommer att utföras senare i höst.  
Inventering av diken med rör samt inventering av vattenavrinning från en del tomter kommer att utföras under hösten. Eventuella åtgärder för att undvika problem i vinter kommer att genomföras.
- 5. Hemsidan, e-mail och inkomna skrivelser.**  
PS informerar om inkomna mail och svaren på dessa.
- 6. Grönområdesplan.**  
Arbetet på område 16 avslutat. En naturstig anläggs inom område 16. Nya Golfbolaget kommer att kontaktas angående område 4 och 18. (Se Grön Skogsområdesplan på hemsidan) Gångstigar inom 2:an kommer att rensas. Galoppvägen kommer att rensas. Sjuka askar vid entrén kommer att tas ner under hösten/vintern.
- 7. Övriga frågor.**
  - **Infarten.** Förslag på utseende på ny mur kommer att läggas ut på hemsidan.
  - **Seldonsvägen/Galoppvägen.** Färdigställande av Galoppvägen kommer inte att utföras i nuläget. Berörda vid Seldonsvägen är kallade till extramöte i september.
  - **Remontvägen.** Remontvägen och utfarten Seldonsvägen/Spiltvägen kommer att beläggas.
  - **Lantmäteriet** Förrättning av S kyrup 1:49 överklagad till Fastighetsdomstolen.
  - **Hastighet inom området.** Skrivelse skickas till Tekniska Nämnden med förfrågan om sänkning av hastigheten från 50 till 40 inom området.
- 8. Nästa styrelsemöte.**  
31 Oktober kl. 13:00.
- 9. Mötet avslutas**

Vid protokollet:

*Pär-Åke Svensson*

Sekreterare

Justeras:

*Ingrid Norton Toft*

Ordförande